

Сталлоне судостроения

Орган парткома,
оргбюро постройки
и управления
строительства

Выходит 12 раз в месяц.

Тов. МИКОЯН А. И. утвержден заместителем председателя Совета Народных Комиссаров СССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета СССР постановил:

Утвердить заместителем председателя Совета Народных Комиссаров СССР тов. МИКОЯНА Анастаса Ивановича, Народного Комиссара Пищевой Промышленности СССР. (ТАСС).

Тов. ЮРКИН Т. А. утвержден Народным Комиссаром Зерновых и Животноводческих Совхозов СССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета постановил: Утвердить тов. ЮРКИНА Тихона Александровича Народным Комиссаром Зерновых и Животноводческих Совхозов СССР, с освобождением его от обязанностей Наркомсовхозов РСФСР. (ТАСС).

Тов. БУЛГАННИН Н. А. утвержден председателем Совета Народных Комиссаров РСФСР

Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановил:

Утвердить тов. БУЛГАННИНА Николая Александровича председателем Совета Народных Комиссаров РСФСР. (ТАСС).

Выборы партгорга в Гражданстрое

19 июля состоялось отчетно-выборное собрание партгруппы Гражданстроя, на котором был заслушан доклад партгорга т. Чернова о работе партгруппы за период 5 месяцев. Докладчик довольно подробно рассказал о достижениях и недостатках работы партгруппы. Собрание проходило с большой заинтересованностью. Выступившие товарищи похвалили работу партгорга и свою работу, большинство комсомольцев и выдвинули очередные задачи для дальнейшей работы.

Отчетно-выборное собрание показало, что стахановское движение на Гражданстрое по-настоящему еще не организовано, нет борьбы с бракоделами и качество строительства стоит еще на довольно низком уровне. Партгруппа в целом недостаточно извещает людей и не ведет систематической политической работы среди рабочих. Работу по вовлечению лучших проверенных людей в партию, партгруппа совершенно не проводила. Работа партгорга Чернова признана удовлетворительной.

Следует отметить такое хорошее мероприятие массовой работы, как короткие участковые беседы по отдельным вопросам. Этот опыт массовой работы, оправдавший себя на Гражданстрое, необходимо использовать и всем партийным группам. Вывод извлекать по закрытым (тайным) голосованиям партгоргу тов. Ярагину нужно учесть предложения выдвинутые на собрании и организовать работу так, чтобы партийная группа жила полнокровной жизнью. **Поселов.**

С ПАРТИЙНОГО СОБРАНИЯ

22 июля на Судострое состоялось общее закрытое партсобрание. Собрание связано с работы секретаря парткома т. Липман и вышло его из члена парткома. Вышел из членов парткома и тов. Гершензон. Закрытым (тайным) голосованием в состав парткома избраны т. Липман В. Т. секретарь комитета ВЛКСМ) и тов. Шеголихин А. Г. ранее работавший зам. секретаря Соломбальского РК ВЛКСМ). 23 состоялось заседание парткома, на котором закрытым (тайным) голосованием секретарем парткома избран тов. Шеголихин А. Г.

РЕКОРД СВАЕБОЕВ

Бригада сваебоев Платонова П. Д. (Промстрой № 1) 20 июля перекрела свою норму в два раза. Выстроила 24 погонных метров по морю. Бритого 24 погонных метров, причем забил свой промеход на твердом грунте с промывкой и парашиванием свай.

Бригада не остановилась на первом успехе и 21 июля установила новый блестящий рекорд, забив свай на протяжении 53,9 метра. Бригада Платонова заявила, — что это для нее не является пределом.

Блестящая стахановская работа бригады Платонова должна стать примером для всех сваебоев Судостроя.

Богомаз.

ПОД ПОКРОВИТЕЛЬСТВОМ ПАВЛОВА

9 июля в «Сталине Судостроя» была помещена заметка «Под руководством Семплинского» в которой говорилось о варварском использовании механизмов в Дортресте № 1. В заметке указывалось, что конкретным виновником безобразного использования механизмов является старший механик Дортреста Семплинский.

Тревожный сигнал был дан. Можно было ожидать, что начальник Дортреста Павлов примет соответствующие меры — уберет негодного руководителя. Однако этого не получилось. По непонятным причинам Семплинский пользуется высоким покровительством Павлова. Семплинскому даже не было дано вынесение.

Кто же все-таки такой Семплинский и как он работает? Обратимся к фактам.

Не так давно бешено мчавшийся мотовоз выскочил на перекрестке на грузовик. Только случайно дело обошлось без человеческих жертв. В мотовозе рядом с машинистом сидел Семплинский. Тогда эту аварию «объявили «случайностью»».

17 июля у состава за № 18-54, из-за безобразного пути, сошли с рельс и свалились три вагонетки. Помощник начальника Дортреста Колядов распорядился отогнать буксы от пески. Семплинский отменил это распоряжение. Вагонетки

Выборы комсorgh

Отчет комсorgh Бушманова

После отчетного доклада комсorgh Бушманова начались оживленные прения. Выступая комсомольцы Гидростроя указывали на недостатки в работе своей организации говорили о том, как лучше организовать работу.

Почти все выступающие отмечали, что комсorgh еще не достаточно уделяет внимание политическому воспитанию комсомольцев. Так комсомольцы работающие в ночных сменах вынуждены пропускать занятия, ибо дневные школы до сего времени не организованы. Комсомольцы слабо следят за текущими событиями. Только немногие товарищи, выписывают и регулярно читают газеты.

Комсorgh мало уделяет внимания организации культурного досуга молодежи. На Гидрострое нет ни волейбольной, ни танцевальной площадок, не организован физкультурный кружок.

Работы с активом никакой не ведется. Комсorgh Бушманов знает не всех комсомольцев, а только небольшую группу.

В комсомольской организации Гидростроя имели место факты притупления классовый бдительности. Только во время отчетно-выборного собрания выявилось, что состоящий на учете в комсомольской организации Гидростроя Ткаченко является сыном крупного капитала. Ткаченко обманым путем пролез в комсомол, скрывал свое социальное положение. Комсомолец Наушкин знал об этом, но молчал и даже

попытался на собрании выступить на защиту Ткаченко.

Комсомолец Королев говорит, что он три месяца работает на Гидрострое, но никто из комсомольцев в том числе и сам комсorgh не спросил его откуда он приехал и где работал раньше.

Все комсомольцы видят валяно, что комсorgh не следит за работой машинистов и вагонетчи, но добился устранения этого безобразия, вынудив виновников, никто не считает нужным. Отсутствием бдительности у комсомольцев в любую минуту могут воспользоваться классовый враг.

Наряду с недостатками в работе комсомольской организации Гидростроя, есть и положительные моменты. Из 60 комсомольцев 30 являются стахановцами. Комсомольская стахановская бригада Сунгурова известна своей замечательной работой всей стройке. Были земляковцы работают сейчас на экскаваторе и показывая настоящие образцы стахановского труда. Комсомольцы Гидростроя по праву считаются лучшими производственниками.

Собрание признало работу комсorghа Бушманова удовлетворительной.

После того, когда была дана оценка работы комсorghа, комсомольцы разделили на две группы для выборов комсorghов по каждому Гидрострою в отдельности.

Закрытым (тайным) голосованием комсorgh Гидростроя № 1 избран тов. Корень и комсorgh Гидростроя № 2 тов. Бушманов.

планово-предупредительный ремонт мотовозов не ведется т. а. мотовозы работают на износ.

По приказанию Семплинского, две совершенно новые четырехосные вагонетки были резервированы и использованы для ремонта двух хсошых вагонеток.

На паровозе широкой колеи нет даже простых гаечных ключей. Гаечки как правило отдаются зубилом.

«Забудший» как сказал финальный случай приехал на станцию 20 на 21 июля. Связ с паровоза бригады Семплинский погнал паровоз по еще не принятым путям. Паровоз сошел с рельс. Как потом выяснилось, Семплинский был пьян.

Фактов, которые иначе нельзя назвать как вредительскими, можно было бы привести очень много.

Рабочие Дортреста неоднократно говорили о безобразной работе Семплинского Павлову, но оборвавшимся начальником пропустил много ушей сигналы рабочих. Вольно того, 17 июля на производственном совещании рабочих механического цеха, Павлов грубо оборвал мастера Бурьякова, который попытался критиковать Семплинского.

Комментарии как говорят излпнни. Надо надеяться, что управление строительством заинтересуется работой Дортреста.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

В ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ НА ЯГРАХ

Каждый выходной день почти все рабочие, служащие и ИТР с Судостроя выезжают отдыхать на остров Ягры.

Казалось бы, что администрация и профсоюзная организация Судостроя должны были бы приложить все усилия для того, чтобы помочь Судостроителям лучше провести свой выходной день. Однако, факты говорят о совершенно обратном.

Торговля газированными водами и кондитерскими изделиями на Яграх совершенно не налажена. Вместо культурных и приятных катальных палаток и буметов, можно видеть уродливые нагромождения из досок в которых никогда ничего не бывает.

Танцевальная площадка до сего времени не устроена, молодежь танцует прямо на песке.

Общественные организации завода и в первую очередь строительной, обязаны создать все условия для культурного отдыха рабочих.

Э. Балод.

НОВОСТИ СПОРТА

По инициативе цехового комитета «Автопарка» организованы две цеховых футбольных команды. Команды уже приступили к тренировкам.

В ближайшее дни коллектив физкультурников Судостроя получает 29 спортивных лодок. В числе их байдарки, ялики, гички. Лодки будут находиться на водной станции.

24 июля две футбольные команды Судостроя встретятся в Архангельске на стадионе «Динамо» с футбольными командами клуба моряков им. Фрунзе.

Эти встречи являются очередными по розыгрышу на первенство гор. Архангельска.

В первых числах августа на Судострое открываются полугодовые курсы по подготовке физкультурных организаторов.

Помимо практических занятий по легкой атлетике боксу, борьбе, плаванию, гимнастике и др. видам спорта, будет пройден специальный теоретический курс.

По окончании курсов, инструктора будут распределены по участкам бригад для организации физической работы.

Желающие поступить на курсы должны подать заявление с рекомендацией шефмана в построение. Заявления принимаются до 28 июля.



Вводится дополнительный парход

Управление пригородного парходства ставит дополнительный парход на линию Архангельск-Судострой в выходные дни.

На речном вокзале на Судострое вводится заблаговременная продажа билетов.

Начальник УФОИ

Связь работает плохо

Мне срочно нужно было переговорить с членом приемной комиссии. Он в это время находился в складе № 1. Я снял телефонную трубку. В течение 10-ти минут мне никто не отвечал. Наконец, женский голос произнес: «одинадцатый». Я назвал нужный мне номер.

В трубку забасил мужской голос:

Кого? Алексеева? У нас такого нет.

— Как нет? Я точно знаю, что тов. Алексеев находится сейчас в вапем складе.

— В каком складе? Это — миллия.

Я снова позвонил. Снова пришлось ждать десять минут, пока женский голос не произнес: «одинадцатый». Наконец, меня соединили со складом, но тов. Алексеева там уже не было.

Неужели нужно доказывать, что телефон должен являться средством самой оперативной связи, экономить ценное рабочее время. Расхлябанность работников аппарата телефонной станции не может быть больше терпимой.

Лопатин.

Обсчитывают рабочих

Я работаю в отделе изысканий с августа прошлого года. За время моей работы, я не помню такого случая, чтобы при выдаче зарплат рабочие не жаловались на обсчеты.

В июне я должен был получить зарплату за 24 с половиной дня, однако, мне только оплатили за 19 с половиной дней. В тоже время бригадирю Зибину, который работал в июне, только 23 с половиной дня, оплатили за 25 с половиной дней.

Когда возмущенные люди приходят к нормировщику Мосину с жалобами, он вместо того, чтобы разобраться и исправить ошибку, старается запугать рабочих и обвиняет их в чрезмерной требовательности.

Ф. Я. Нифанин.

В десорайоне отдела подсобных предприятий, счетовод Томилин обсчитывает рабочих.

За июль у меня было выработано 29 рабочих дней, а по нарядам выведено всего лишь 22 дня.

Я неоднократно просил Томилина проверить наряды и исправить ошибки, но Томилин не хочет этого сделать. Надо сказать, что это не единственный случай. Жалоб, на плохой учет и обсчеты, от рабочих поступает очень много.

Плохо то, что директор т. Смольников ни разу не заинтересовался этими жалобами.

Анат. Сосков.

БУДУТ ЛИ В КОЧЕГАРКЕ ЧАСЫ?

В кочегарке на которой находится обеззаводский гудок, нет часов. Поэтому гудки падают, когда это только вздумается кочегар. Коммунальный отдел на многочисленные просьбы повесить в кочегарке часы, отвечает упорным молчанием.

Бахадов.

ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ И ТОРГОВЛЮ ПОД КОНТРОЛЬ МАСС

БРИГАДА РАБОЧЕГО КОНТРОЛЯ ПРИСТУПИЛА К РАБОТЕ

Бригада рабочего контроля над столовыми, пекарнями, магазинами и складами общественного питания, не даром обследовала магазин на втором участке. В кладовой магазина кондитерские изделия, ветчина и др. продукты ничем не покрыты и на них сядутся полчища мух.

Хлеб в магазин поступает с большими переборами. Часто поэтому рабочим приходится ходить за ним на первый участок. Картофель в складах хранится безобразно. 25 пр. ее уже пришло в негодность.

Вопиющие безобразия обнаружил бригада при обследовании столовой № 1 на 1 участке. Повара в официантки этой столовой ходит в грязных рваных халатах. Полотенца у умывальника отсутствуют, вместо них висят какие то грязные тряпки. В моечном отделении чистая посуда кладезь на грязные пыльные полки. На полках вместе с посудой лежат дамские туфли, котфочки и халаты.

Вода из бочки, в которой отмачивали солонину не выливалась в течение длительного времени. Когда бригада заставила официанток вылить эту воду, то распространилось такое зловоние, что оставаться в столовой стало невозможно. В столовой большое количество мух, но никакой борьбы с ними не ведется. На окант нет сеток. Отсутствует вентиляция.

В практику работы столовой вошло надувательство рабочих. При взвешивании порции оказалось, что в котлетах нелегатает 20 гр. мяса. В каждой порции хлеба нелегатает по 10—15 гр.

Уборка в столовой проводится крайне небрежно, вся столовая находится в самом антисанитарном состоянии.

В антисанитарном состоянии на-

Размыливание зав. столовой Болтовского



Не понимаю, зачем это требуют провозить dirty уборку столовой каждый день?

Тесто также ничем не закрыто. Неудивительно поэтому, что в хлебе часто попадаются мухи. Пекаря работают без спецодежды.

Невольно напрашивается вопрос, кто должен нести санитарную инспекцию. Почему за антисанитарное состояние столовых и пекарен не привлечен к ответственности ни один заведующий, что наконец должен построить, который обязан заботиться о сохранении здоровья рабочих.

Бригада рабочего контроля: Исаев, Кирпиченко, Щедров.

ПО НАШИМ СИГНАЛАМ

„ПОРЯДКИ ТОВ. МОВША“

На заметку „Порядки тов. Мовша“, помеченную в газете „Сталинец Судостроя“ от 9 июля с. г. пом. нач. строительства т. Радинский сообщил, что в целях сокращения простоев барж он отдал распоряжение о максимальной механизации разгрузочных работ. Уже установлены два транспортёра и в ближайшее время будут установлены еще четыре. Устанавливаются также два крана на тракторе ЧТЗ.

Моторист тов. Малыгин после увольнения на работе восстановлен, т. Фокин переведен в Гидрострой № 3.

Нечистоты у общепития № 4

Заметка „Нечистоты у общепития № 4“ подтвердилась. Командант Инспекции отстранил. Начальнику участка № 3 т. Парыкову предложить провезти уборку у общепития.

Начальник коммунального отдела ДЫМОВ.

ПОПРАВКА

В номере 46 „Сталинец Судостроя“ статье „С четырьмя возрешит поставленные задачи“, ошибочно по вине редакции вместо Пленума ЦК ВЛКСМ, сказано Пленум ЦК ВЛКСМ. Эта ошибка повторилась в статье два раза.

Отв. редактор П. АННУШКИН.

АДРЕС: г. Архангельск, Никольское устье, Судострой, первый участок, дом № 29, Тел. 34.

26 июля в клубе ИТР в 7 часов вечера состоится ЛЕКЦИЯ на тему:

„Способы расчета осадки сооружений на естественном основании и определение активной зоны“

Докладчик—кандидат технических наук инженер Хасимов. Вход свободный. ПРАВ